
Beogradska berza a.d. Beograd 
01/1 br. 3245/07 

 
Na osnovu člana 30. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: 
Berza), Direktor Berze dana  14.08.2007. godine donosi 

 
REŠENJE 

o prestanku privremene obustave  
trgovanja akcijama izdavaoca  

»DIN FABRIKA DUVANA A.D. NIŠ« 
 

I Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca »DIN FABRIKA 
DUVANA A.D. NIŠ«  (u daljem tekstu: Izdavalac):  

 
- CFI KOD: EPNXPR, ISIN BROJ: RSDINNE87514  BROJ KOMADA: 1.642.211 

  
II Nastavlja se trgovanje sa 1.131. 734 . komada akcija (akcije IV emisije) iz tačke I 

ovog Rešenja. 
  

Nastavak trgovanja akcijama Izdavaoca  iz prethodnog stava ove tačke, organizuje 
se počev od 15.08.2007. godine, sa indikativnom cenom u iznosu od 862,00 dinara, a 
koja je utvrdjena kao indikativna cena za prvo trgovanje datim akcijama odlukom 
Direktora Berze o uključivanju na vanberzansko tržište od 07.02.2007. godine. 

 
III Sa vanberzanskog tržišta Berze isključuje se 510.477 komada akcija iz tačke I ovog 

Rešenja iz razloga razdvajanja (deasimilacije) datih akcija (akcija V emisije), od 
akcija iz tačke II ovog Rešenja i dodele drugog ISIN broja.   

 
IV Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja. 
  
 Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze. 
 
 Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam 

dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja. 
 

Obrazloženje 
 

Rešenjem Direktora Berze broj 01/1 br. 433/07 od 16.2.2006. godine, a po obrazloženom i 
dokumentovanom zahtevu Izdavaoca,   privremeno je obustavljeno trgovanje sa 1.642.211 komada 
akcija Izdavaoca CFI koda: EPNXPR  i ISIN broja RSDINNE87514, do usaglašavanja podataka o 
CFI kodu i ISIN broju akcija, a naduže  šest meseci od dana donošenja U podnetom Zahtevu za 
privremenu obustavu, Izdavalac je ukazao na okolnost da sa date akcije odnose na IV i V emisiju 
prioritetnih akcija koje se medjusobno razlikuju u pravima, te da je u tom smislu neophodno 
izvršiti izmene u Centralnom registru s obzirom da su iste evidentirane kao asimilovane akcije 
istih prava. U medjuvremenu, Izdavalac je Berzi dostavio zahtev za prekid privremene obustave i 
nastavak trgovanja akcijama iz tačke I ovog Rešenja, te s tim u vezi obaveštenje i dokumentaciju 
(Kopija rešenja Centralnog registra 10 br. 3-170 od 23.02.2007. godine i inovirani Prospekt 
Izdavaoca) iz kojih se može sagledati da je izvršeno razdvajanje (deasimilacija) datih akcija, 
odnosno da  je od ukupne količine akcija iz tačke I Rešenja 510.477 komada akcija V emisije 
razdvojeno, te da im je dodeljen novi ISIN broj. Iz navedenih razloga konstatovano je da se prekid 
privremene obustave i nastavak trgovanja može organizovati za umanjenu količinu akcija iz tačke 
I Rešenja – 1.131.734  komada, a da preostalu količinu akcija koja je zamenjenja akcijama drugog 
ISIN broja, a koje se razlikuju i u pravima koja daju zakonitim imaocima, iz datih razloga treba 
isključiti sa vanberzanskog tržišta, te je u tom smislu odlučeno kao u dispozitivu.   
          DIREKTOR 
               Gordana Dostanić 
Dostaviti:  Izdavaocu 
  Komisiji za hartije od vrednosti 


